
保護者様

設　問 回答者
A

はい

B

だいたい

C

もう少し

D

いいえ

肯定意見

Ａ＋Ｂ

児　童 66.6 26.9 5.0 1.5 93.5

保護者 62.1 29.8 7.1 1.0 91.9

教　員 38.1 61.9 0.0 0.0 100.0

児　童 67.7 27.8 3.5 0.9 95.5

保護者 51.5 43.6 4.1 0.8 95.1

教　員 23.8 66.7 9.5 0.0 90.5

児　童 70.1 24.7 3.3 1.9 94.8

保護者 68.6 26.4 4.3 0.6 95.1

教　員 57.1 42.9 0.0 0.0 100.0

児　童 48.1 40.4 9.1 2.4 88.5

保護者 32.3 50.9 15.4 1.4 83.2

教　員 23.8 57.1 14.3 4.8 81.0

児　童 82.0 14.5 2.4 1.1 96.5

保護者 56.0 37.1 6.3 0.6 93.1

教　員 57.1 33.3 9.5 0.0 90.5

児　童 57.7 31.5 8.0 2.8 89.2

保護者 51.1 41.0 7.3 0.6 92.1

教　員 33.3 61.9 4.8 0.0 95.2

児　童 82.9 13.7 2.6 0.7 96.7

保護者 45.8 44.6 8.3 1.4 90.3

教　員 38.1 57.1 4.8 0.0 95.2

児　童 51.6 34.5 10.6 3.3 86.1

保護者 41.8 44.0 11.0 3.2 85.8

教　員 52.4 42.9 4.8 0.0 95.2

児　童 69.9 25.2 3.3 1.5 95.2

保護者 54.6 38.5 6.9 0.0 93.1

教　員 71.4 28.6 0.0 0.0 100.0

児　童 46.9 36.7 11.7 4.6 83.7

保護者 41.4 47.9 9.1 1.6 89.3

教　員 14.3 66.7 19.0 0.0 81.0
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令和6年2月28日

令和５年度　子供に関する調査（学校評価）集計結果のお知らせ

　保護者の皆様には日頃より、本校の教育活動にご理解ご協力をいただき感謝申し上げます。
　さて、過日実施しました「令和５年度　子供に関する調査」にご協力いただき、ありがとうございま
した。アンケートの集計ができましたので、お知らせいたします。記述欄に頂いた多くの応援や励まし
の言葉、ありがとうございました。また、ご指摘頂きました点は、真摯に受け止め検討改善してまいり
ます。ご協力ありがとうございました。

アンケート集計結果（児童数５７７　保護者回答数　５１８　　回答率　９０％）

※設問文は保護者向けのものです。児童・職員については実施時に同内容で実施しています。（例：お子さん→あなた・児童　等）

松戸市立常盤平第三小学校

学校は、授業を工夫し子供が意欲的に学習するよう努

めていると思いますか。

学校は、子供の間違った行動に対し、適切に指導して

いると思いますか。

学校は、子供のことについて相談しやすいと思います

か。

学校は、学校行事や情報配信（お便り・ホームぺージ

等）を通じて、開かれた学校づくりに努めていると思

いますか。

学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく

伝えることができる子供に育てようと努めていると思

いますか。

（教育課程特例校・言語活用科のアンケート）

3

4

5

6

7

お子さんは楽しく学校に通っていますか。

お子さんは、学校で決まりを守り、友達と仲良く生活

していると思いますか。

お子さんは、学校行事に積極的に参加していると思い

ますか。

お子さんは、あいさつ、くつ揃え、言葉遣いなどの基

本的な習慣が身についていると思いますか。

学校は、児童が安全に、安心して生活できるよう努め

ていると思いますか。
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